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Förbundsstyrelsen 

Protokoll 2023-02-10 

Göteborgsregionens kommunalförbund 

Plats: Stenungsbaden, Stenungsund 

 

Protokollsutdrag 

§ 4. Förslag till ledamöter samt presidier i förbundsstyrelsens 

beredningsgrupper 2023-2026  

Diarienummer: 2022-00296 

Beslut 

Ledamöter i förbundsstyrelsens beredningsgrupper 2023-2026 väljs enligt 

valberedningens utsända förslag.  

 

Till presidium för beredningsgruppen för arbetsmarknad väljs som ordförande 

Anders Svensson (M), Göteborg och som vice ordförande Marie Brynolfsson 

(V), Göteborg.  

 

Till presidium för beredningsgruppen för miljö och samhällsbyggnad väljs som 

ordförande Johannes Hulter (S), Göteborg och som vice ordförande Åsa 

Hartzell (M), Göteborg.  

 

Till presidium för beredningsgruppen för social välfärd väljs som ordförande 

Marina Johansson (S), Göteborg och som vice ordförande Elisabet Lann (KD), 

Göteborg.  

Sammanfattning 

Nytt efter valet 2022, enligt den reviderade politiska organisation som 

förbundsfullmäktige fattat beslut om, är att medlemskommunerna har 

nominerat representanter till GR:s tre politiska beredningsgrupper: 

Beredningsgruppen för arbetsmarknad, beredningsgruppen för miljö och 

samhällsbyggnad och beredningsgruppen för social välfärd.  

Valberedningen har lämnat förslag på ledamöter och presidier i  

beredningsgrupperna enligt utsänt förslag. Valberedningen har inte lämnat 

något förslag på ordförande och vice ordförande till beredningsgruppen för 

arbetsmarknad till dagens sammanträde. 

Yrkanden 

Jenny Broman (V) yrkar att förbundsstyrelsen väljer Marie Brynolfsson (V), 

Göteborg till ordförande i beredningsgruppen för arbetsmarknad.   

 

Axel Josefson (M) yrkar att förbundsstyrelsen väljer Anders Svensson (M), 

Göteborg, till ordförande i beredningsgruppen för arbetsmarknad. 

Beslutsgång 

Ordföranden ställer proposition på de båda förslagen och finner att 

förbundsstyrelsen bifaller förslaget från Jenny Broman. 
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Omröstning 

Omröstning begärs och ska verkställas genom slutna sedlar, eftersom ärendet 

avser val.   

 

Till rösträknare utses Olof Lundberg (S) och Hampus Magnusson (M).  

 

Efter sluten omröstning ajourneras sammanträdet för rösträkning. 

Omröstningsresultat 

Efter rösträkning är antalet avgivna röster 27. Samtliga valsedlar är giltiga. 

Utfallet är 15 röster för Anders Svensson och 12 röster för Marie Brynolfsson. 

Ordföranden finner att förbundsstyrelsen bifaller förslaget om att välja Anders 

Svensson till ordförande i beredningsgruppen för arbetsmarknad. 

Yrkande 

Jenny Broman (V) yrkar att förbundsstyrelsen väljer Marie Brynolfsson (V), 

Göteborg, till vice ordförande i beredningsgruppen för arbetsmarknad. 

Beslutsgång 

Ordföranden ställer proposition på förslaget från Jenny Broman och finner att 

förbundsstyrelsen bifaller förslaget. 

Beslutsunderlag 

Valberedningens förslag till val till förbundsstyrelsens beredningsgrupper 

2023-2026. 

Skickas till 

Medlemskommunerna 

 

 

Vid protokollet: 

 

Gunnel Rydberg 

Sekreterare 
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Jonas Attenius  

Ordförande 

  

 

Axel Josefson  

Justerare 


